

# Региональный проект

МБОУ СОШ №15 города Кузнецка.



# Притча.

Пришел Человек к Мудрецу:  
«О, Мудрец, научи меня отличать истину ото лжи,  
красоту от безобразия. Научи меня радости жизни».  
Подумал Мудрец и научил Человека... Танцевать.

Что может быть прекраснее, чем танец? Что еще способно подарить столько волшебных, завораживающих мгновений и способов оздоровить свой организм? Основная идея нашего проекта заключается в том, чтобы современные дети, как можно чаще занимались танцами в доступном для них режиме для улучшения своего здоровья, эмоционального состояния и для культурного общения друг с другом.



Обучающиеся МБОУ СОШ № 15 города Кузнецка десятый год принимают участие в реализации регионального проекта «Танцующая школа». Организаторами проекта являются Министерство образования и Министерство культуры и архива Пензенской области.

**Цель проекта:** формирование культуры поведения и личной культуры обучающихся через обучение основам массового танца.

### **Задачи проекта.**

- художественно-эстетическое воспитание подрастающего поколения, развитие танцевальных способностей детей;
- развитие коммуникативных навыков;
- увеличение двигательной активности учащихся;
- массовое обучение основам этикета и манерам поведения в обществе;
- популяризация танцевального искусства среди учащихся и молодежи;
- овладение элементарными навыками искусства танца с целью самоопределения и выбора занятий по интересам.

# План.

1. Историческая экскурсия.
2. Реализация проекта 2017 -2018г.
3. «Танцующая школа» – лауреаты.
4. Подпроект «Танцующая семья»



# Историческая экскурсия.

В 2009 году по приказу губернатора Пензенской области Бочкарёва В.К. был организован проект «Танцующая школа».

Обучающиеся МБОУ СОШ №15 приняли активное участие в реализации проекта и заняли I место.



# Исторический экскурс.

Ансамбль «Гелиос» пригласили выступить

- в Д/К «Родина» на городском празднике посвящённом «Женскому дню 8 марта». Ребята танцевали наравне с профессиональными коллективами;
- в Д/К «Родина» в спектакле Талаевой Е.А. «Весна 45-ого года», парни и девушки не только прекрасно станцевали военный вальс, но и сыграли своих героев так, что зал аплодировал стоя;

Танцевальный коллектив МБОУ СОШ №15 был приглашён в г. Пенза на гала-концерт регионального проекта «Танцующая школа». За I место



В течении семи лет коллектив МБОУ СОШ №15 становился лауреатом проекта «Танцующая школа». Били созданы театрально - хореографические композиции

### «Дымковская игрушка»



### «Китайский праздник «Чунь Цзье»



### «Кадриль»



### «Масленица»



### «Ярмарка»

# Танцевальные композиции

## Вальс «Нежность»



# Танцевальные композиции

## «Хастл»



## «Медленный вальс»



# Танцевальные композиции

## «Танго»



## «Испанский танец»



# Танцевальные композиции

«Колодец»



«Кошки – это кошки»



«Вальс»



# Танцевальные композиции

«Галина»



«Венский вальс»



«Полонез»



«Полька»



**Данный проект направлен на оздоровление школьников; снятие психического и эмоционального напряжения ученического коллектива; обеспечение их двигательной активности, путем обогащения двигательного опыта и реализации творческих потребностей**



**Обучающиеся 2 «Б» второй год в бассейне «Нептун» занимаются аквааэробикой. Они 18.10.2018г. продемонстрировали «Флешмоб на воде». Родители присутствующие на мероприятия были удивлены и восторженно отзывались о танце**



## II. Реализация проекта 2017 -2018г.

### Мероприятия проведённые за 2017 – 2018 год в рамках проекта «Танцующая школа»:

***1.09.2017г «Танцевальный марафон».***

Обучающиеся под руководством Шиндиной О.В. разучивали новые танцы на крыльце школы. Всех покорила великолепный «Флешмоб» выученный и исполненный совместно с родителями



# Мероприятия

**16.09.2017г. Праздник «До свидание лето, здравствуй школа».**  
Обучающиеся с 1 по 11 классы представили гостям и избирателям  
«Флешмобы» и лучшие танцевальные номера.



# Мероприятия

**4.10.2016 - Поздравление ветеранов труда.**



# Мероприятия

4 ноября – « День народного единства».



25 ноября 2017 - «День матери».

Классы участвующие в проекте подготовили оригинальные танцевальные номера



# Мероприятия

**17.01.2018г. «Танцы на воде».**



# Мероприятия

20.02.2017г. – Мероприятие с родителями «Знатоки и Умники»  
Исполнение танца «Паровозик дружбы»



14.03.2017г. – внеклассное мероприятие «Мы вместе»  
Танец «Вальс»



20.01.2017г. – внеурочное мероприятие с родителями «Крестики – нолики».  
Танец «Чунга -чанга»



# III. «Танцующая школа» – лауреаты.

**В школе занимаются танцами 89% учащихся с 1-11 классы и их родители.**

**В проекте «Танцующая школа» работает хореографическая студия «Гелиос» - младшая группа 1-4-е классы. (руководитель – Шиндина О.В.),**

- средняя группа и старшая группа – руководитель и хореограф Курышова Анна Игоревна, руководитель Шаронова О.Ю.
- На 2017-2018 уч. год был разработан проект и рабочая программа с календарно тематическим планированием по реализации проекта «Танцующая школа»

**Под руководством директора Седовой Л.Ю., с участием завуча по воспитательной работе Антоновой О.А., усилиями руководителей:**

**Шиндиной О.В. Курышовой А.И., Шароновой О.Ю. МБУО СОШ №15 в 2017-2018 учебном году вошла в тройку сильнейших школ и стала**

# ЛАУРЕАТОМ!!!

# «Танцующая школа» – лауреаты.

Младшая группа. (Руководитель Шиндина О.В.)  
Танец «Полька»



Средняя группа. (Руководители Курышова А.И.,  
Шаронова О.Ю.) Танец «Казачья плясовая»



Старшая группа. (Руководители Курышова А.И., Шаронова О.Ю.)  
Танец «Вальс»



# IV. Подпроект «Ганцующая семья», МБОУ СОШ №15 города Кузнецка.

Руководитель: Шиндина Ольга  
Владимировна



**Семья — это та первичная  
среда, где человек должен  
учиться творить добро.  
В.Сухомлинский**



**Семья играет важную роль в формировании личности человека.**

**Ребенок наблюдает многообразия проявления чувств взрослых :**

**Положительные:**

- заботу,
- доброту,
- сердечность,
- приветливые лица,
- спокойный тон,
- юмор



**Отрицательные :**

- суету,
- взвинченность ,
- ворчливость,
- зависть,
- мелочность,
- хмурые лица

❖ Ребенок, что тесто, как замесил, так и выросло.



# Формы работы с семьёй



# Подпроект «Танцующая семья»

Родители вместе с обучающимися МБОУ СОШ № 15 города Кузнецка пятый год принимают участие в реализации школьного проекта «Танцующая семья». Организаторами проекта являются директор школы Седова Л.Ю., завуч по воспитательной работе Антонова О.А. и преподаватель Шиндина О.В..

**Цель проекта:** организовать культурный семейный досуг. Повысить педагогическую культуру родителей и детей. Пропагандировать организацию культурного свободного времени детей и родителей через обучение основам массового танца.

## **Задачи:**

- художественно-эстетическое воспитание подрастающего поколения, развитие танцевальных способностей детей и родителей;
- развитие коммуникативных навыков;
- увеличение двигательной активности;
- массовое обучение основам этикета и манерам поведения в обществе; - популяризация танцевального искусства среди учащихся, молодёжи и старшего поколения;
- овладение элементарными навыками искусства танца.



**В 2016 году, радуясь успехам своих детей, родители 4 «Б» включились в проект «Танцующая семья». Мамочки со своими сыновьями на сцене дворца «Юность» в конкурсе «Здравствуй мир» грациозно исполняли «Полонез». Так из проекта «Танцующая школа» зародился проект «Танцующая семья», который и стал семейной традицией.**



**Семья Ватрушкиных приняли самое активное участие в проекте. Успешно выступали на фестивалях и конкурсах, и заняли 1 место во Всероссийском конкурсе «Успешная семья» в г. Пенза и в г. Москва.**



- В 2017 году на школьном конкурсе «Ваш выход» были представлены лучшие номера проекта. Родители и дети показывали своё мастерство в танце.
- Призёры проекта семьи: Курдиковы, Денисовы и Анискины 2 «В» класс. «Русский народный танец». Классный руководитель Егорова Т.М.



**Семья Каримовых 3 «Б» класс .  
«Восточный танец» приз зрительских симпатий.  
Классный руководитель Колганова Т.М.**



Семья Ерофеевых 9 «Б» класс . «Медленный вальс».  
Классный руководитель Кирасирова Ф.Ш.





**В 2017г. семьи учащихся 4«Б» класса постоянные участники различных школьных и городских конкурсов и фестивалей**



# РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА «ТАНЦУЮЩАЯ СЕМЬЯ» 2017-2018Г.

Родители и обучающиеся участвующие в проекте «Танцующая семья» выступают на школьных праздниках и мероприятиях, участвуют в мастер-классах, обучающих семинарах в рамках реализации проекта ( 2017г.- 2018г. - руководитель Шиндина О.В.).

- **1.09.2018** года родители и обучающиеся приняли участие в празднике «Танцевальный марафон» посвящённый «Дню Знаний».



## 18.09. *Выборы.*

На конкурсе талантов семьи показали своё мастерство при исполнении со своими детьми «Флешмоба».



**26.11.2016 - «День матери».** Классы участвующие в проекте «Танцующая школа» и в проекте «Танцующая семья» подготовили оригинальные танцевальные номера



**20.02 – Мероприятие с родителями «Знатоки и Умники»  
Исполнение танца с родителями «Дружные ребята»**



**14.03.2017г. – внеклассное мероприятие «Мы вместе»  
Танец родителей и детей «Русский перепляс»**





*Не пытайтесь воспитывать  
детей. Все равно они будут похожи  
на вас. Воспитывайте себя.*

Английская пословица





**Лучший способ сделать детей хорошими –  
это сделать их счастливыми.**

**Оскар Уайльд**

**Когда человек счастлив, он танцует.**

**А когда танцует – он счастлив.**

**Танцуйте и будьте счастливы!**

Танцы формируют правильную осанку и красивую фигуру. Кроме того способствуют проявлению уважения, чуткости и нежности между танцующими в паре. Проявляются состояния вдохновения и возвышенности.

